



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 38 / 2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 24 de junho de 2024.

RETIFICAÇÃO Nº 3

ANEXO II DO EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 22/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE PARA O
PROFNIT/IFRS ? ÁREA: INOVAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela que lhe foram conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, torna público a **retificação nº 03 do Anexo II do Edital *Campus* Porto Alegre nº 22/2024**, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Visitante para o PROFNIT/IFRS ? para a área de Inovação

ONDE SE LÊ:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de Abertura	29/04/2024
Período de Inscrições	30/04/2024 a 12/05/2024; e 04/06/2024 a 16/06/2024
Publicação dos nomes dos componentes das bancas	Até 20/06/2024
Publicação preliminar das inscrições homologadas	Até 20/06/2024
Prazo para interposição de recurso referente à Homologação Preliminar das Inscrições	21/06/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	Até 24/06/2024
Publicação da lista de candidatos aptos para etapa de apresentação oral de trabalho e trajetória acadêmica	24/06/2024
Prazo para interposição de recurso	25/06/2024
Publicação da lista de candidatos aptos para etapa de apresentação oral de trabalho e trajetória acadêmica homologada	26/06/2024

Divulgação dos horários das apresentações orais do plano de trabalho e trajetória acadêmica	26/06/2024
Apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica	27/06/2024 a 03/07/2024
Procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	27/06/2024 a 03/07/2024
Publicação do resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes e plano de trabalho (escrito e oral)	04/07/2024
Publicação do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	04/07/2024
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho	05/07/2024
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	05/07/2024
Divulgação do resultado final homologado	Até 06/07/2024

LEIA-SE:**ANEXO II****CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de Abertura	29/04/2024
Período de Inscrições	30/04/2024 a 12/05/2024 e 04/06/2024 a 16/06/2024
Publicação dos nomes dos componentes das bancas	Até 20/06/2024
Publicação preliminar das inscrições homologadas	Até 24/06/2024
Prazo para interposição de recurso referente à Homologação Preliminar das Inscrições	Até 25/06/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	Até 26/06/2024
Publicação da lista de candidatos aptos para etapa de apresentação oral de trabalho e trajetória acadêmica	Até 26/06/2024
Prazo para interposição de recurso	27/06/2024
Publicação da lista de candidatos aptos para etapa de apresentação oral de trabalho e trajetória acadêmica homologada	28/06/2024
Divulgação dos horários das apresentações orais do plano de trabalho e trajetória acadêmica	28/06/2024
Apresentação oral do plano de trabalho e trajetória acadêmica	01/07/2024 a 03/07/2024
Procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	27/06/2024 a 03/07/2024
Publicação do resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes e plano de trabalho (escrito e oral)	04/07/2024

Publicação do resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	04/07/2024
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado preliminar relativo à avaliação do currículo lattes/plano de trabalho	05/07/2024
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado do procedimento de heteroidentificação complementar da autodeclaração dos candidatos negros (pretos e pardos)	05/07/2024
Divulgação do resultado final homologado	Até 06/07/2024

(Assinado digitalmente em 24/06/2024 15:48)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: 2579927

Processo Associado: 23368.001263/2024-58

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **38**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **24/06/2024** e o código de verificação: **6cb5e884ac**